
 
 

Compte rendu de réunion ERFAN du 8 novembre 2013 
 
 

Présents : Hervé Lebas, Bastien Poujade, Stéphane Colomas. 
 
Début de reunion 14h00 

Point formation BPJEPS AAN via BF2 
 
La première semaine de cours a eu lieu à Clermont Ferrand : 
 

• Une partie des stagiaires ont participé à la formation théorique de l’ENF1 le 15 
octobre matin et ont pratiqué les 15 octobre après midi et le 18 octobre. L’autre partie 
des stagiaires ont participé à la formation théorique ENF1 le 1er novembre et mettront 
en pratique prochainement au sein de leur club. 
Ces dates sont à envoyer vers le secrétariat du CRAN pour prise en compte dans 
Extranat et validation du niveau formateur ENF1 pour ceux qui ont la théorie et deux 
épreuves pratiques 

 => Stéphane envoi le détail vers le CRAN 
• Les conventions de stages sont à compléter et à renvoyer au CREPS à l’attention de 

Thierry Lefaure. 
 => Bastien s’assure de la complétude des documents et fait suivre. 

• Concernant les tuteurs des stagiaires, une formation tutorat sera proposée courant 
décembre. Elle devrait pouvoir être prise en compte par les AGEFOS dans le cadre 
de la formation continue. 

 =>Stéphane contacte le guichet sport pour relever les modalités d’accès au 
 financement. 

 

Formation BF1 
 
Une dizaine de candidat potentiel se sont fait connaître pour suivre cette formation depuis le 
début de la saison. 
Cette formation sera donc proposée début décembre 2013 et devra commencer début 
janvier 2014.  
9 jours de formations sont à programmer : Bastien prépare un planning de cours pour le 21 
novembre. Si Bastien ne peut assurer tous les cours de BF1 (chevauchement des 
calendriers de formation BF1, BF2…), un point sera fait avec les autres intervenants du 
CRAN pour compléter le calendrier de formation. 

 

Formation Assistant Club 
 



 
 
Hervé suggère de départementaliser cette formation : Cette formation s’adresse à un public 
jeune qui ne peut se déplacer facilement et nous ne proposons pas d’internat pour limiter ces 
déplacements. Ramener cette formation au plus près est une solution.  
L’idée est intéressante mais nécessite pour être mise en œuvre de former des personnes 
localement et de les rémunérer. Un appel sera fait vers les clubs pour identifier les 
personnes intéressées par cette démarche et levée ainsi une des contraintes de mise en 
œuvre 
Pour cette saison, le programme de la formation Assistant Club étant une partie de celui de 
la formation BF1, elle sera proposée dans un premier temps en décembre sur le calendrier 
et les lieux de la formation BF2 en attendant sa départementalisation. 
 

Formations ENF 
 
Le calendrier et les lieux des formations ENF sont établis en séance (voir tableau joint) 
 
Les sessions ENF3 ne concernent que la natation course, un point doit être fait avec les 
commissions Water Polo et Natation Synchronisé pour le compléter. (Stéphane) 
 
Pour information, ce calendrier doit permettre à un licencié ne possédant aucune formation 
ENF début décembre 2013 d’être Evaluateur ou Aide évaluateur ENF3 natation course fin 
avril 2014.  
 
Comme la saison précédente, 10 € pour frais de dossier seront demandés lors de 
l’inscription. Pour rappel le coût d’une formation ENF est estimé  à 45 € par stagiaire pour 
une session avec dix personnes. 
 

131112 stages ENF 
Auvergne 2013 2014.xlsx

  
 
Fin de réunion : 16h00 
 
 
 
 
    
  
 
 
  
  
 
  

 


